Câmara Municipal de Arapongas

Estado do Paraná
FLS:




ata da 28ª Sessão Ordinária, do 2º Ano Legislativo, da 18ª Legislatura, realizada no dia doze de setembro de dois mil e vinte e dois, sob a presidência do Vereador Rubens Franzin Manoel, Vice-Presidente Senhor Marcelo Junior de Souza e Secretariada pelos Vereadores: Senhor Márcio Antônio Nickenig e Senhor Levi Aparecido Xavier, Primeiro e Segundo Secretário respectivamente. - À hora regimental foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: Adauto Fornazieri, Antônio Aparecido Ribeiro dos Santos, Aroldo César Pagan, Edwayne Aparecido Areano Arduim, Marilsa Staub Vendrameto, Milton Aparecido Xavier, Rodrigo César de Almeida de Deus, Rosemary Soares Gomes Farias, Sebastião Ferreira da Silva e Valdecir Pardini. – Verificada a existência de número regimental, com a presença de quinze Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida passou a palavra ao Primeiro Secretário para leitura do Expediente da Pauta. – EXPEDIENTE: O Senhor Primeiro Secretário procedeu à leitura do expediente da pauta: Disponível na Secretaria desta Casa de Leis.​ – Restando ainda vinte e um minutos para o término do Expediente, o Senhor Presidente abriu a palavra aos representantes do Poder Legislativo Junto aos Órgãos Municipais se assim o desejarem (05 minutos - Art. 146 §2º e 3º do R.I.). – Não havendo oradores deixo livre a palavra. – Terminando o Período do Expediente, passou-se para o período da Ordem do Dia. – ORDEM DO DIA Entraram em 2º Turno a discussão e votação, de iniciativa do Poder Executivo, os seguintes PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei n° 52/2022, que “Dá nova redação ao artigo 6º da Lei Municipal nº. 3.962/2012, alterado pela Lei Municipal nº 4.679, de 25 de abril de 2018 e dá outras providências”. – O projeto acima mencionado, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. – Projeto de Lei n° 55/2022, que “Autoriza o Poder Executivo a efetuar abertura de Crédito Adicional Suplementar – Anulação parcial das dotações, no orçamento do Município de Arapongas, para o exercício de 2022”. (Com Pedido de Retirada pelo Autor)._Está em única Discussão e Votação Ofício do Poder Executivo Municipal solicitando a Retirada de Pauta do Projeto de Lei nº 55/2022. – Que em votação foi aprovado por unanimidade, ficando prejudicada a votação do Projeto de Lei 55/2022. – Projeto de Lei n° 58/2022, que “Dispõe sobre o processo de escolha dos diretores das instituições de ensino da rede pública Municipal de Arapongas”. – Em Discussão fez o uso da palavra o Vereador Aroldo Cesar Pagan que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida registrou a importância e necessariedade do Projeto, justificando seu voto contrário, tendo em vista, que este possui pontos considerados as ressalvas apontadas pela APP-Sindicato com relação a nomeação dos Diretores. – Vereador Rodrigo César de Almeida de Deus que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida fez a leitura pontual de trechos da referida Lei, informando que serão respeitados os diretos democráticos para escolha dos Diretores das Escolas Municipais e CEMEIs. – Vereador Marcelo Junior de Souza que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida discorreu sobre a capacitação dos profissionais para concorrerem ao cargo de Diretores na rede de educação Municipal, ressaltou ainda que os tramites democráticos serão respeitados. – Adauto Fornazieri que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida registrou seu posicionamento, mencionando ser favorável ao rito eleitoral praticado anteriormente nas Escolas Municipais e CEMEIs. – O projeto acima mencionado, em discussão e votação foi aprovado por doze votos favoráveis a dois votos contrários. – Entraram em 1º Turno a discussão e votação, de iniciativa do Poder Executivo, os seguintes PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei n° 56/2022, que “Dispõe sobre a inclusão de parágrafo terceiro ao artigo 31, da Lei Municipal nº 4.450, de 25 de março de 2016; e dá outras providências”. – Projeto de Lei n° 57/2022, que “Dispõe sobre alterações nos Artigos 19 e 20, da Lei Municipal nº 5.109, de 30 de agosto de 2022, de criação, estrutura e atribuições da Secretaria Municipal de Controle, Integridade e Transparência Pública - SEMCIT, e dá outras providências”. – Os projetos acima mencionados, em discussão e votação foram aprovados por unanimidade. – Entrou em 1º Turno a discussão e votação, de iniciativa do Poder Legislativo, o seguinte PROJETO DE LEI: De iniciativa do Vereador Edwayne Aparecido Areano Arduim, Projeto de Lei n° L-25/2022, que “Dispõe sobre o projeto Cidade Segura, é uma parceria com comerciantes, empresas, sociedade civil, Guarda Municipal e a Prefeitura que busca inibir a ação de criminosos e aumentar a segurança e o bem estar dos Munícipes”. – Em Discussão fez o uso da palavra o Vereador Edwayne Aparecido Areano Arduim que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida justificou a apresentação deste projeto, visando a melhoria na Segurança Públicas, citando como base a Lei Municipal 4.916. – O projeto acima mencionado, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. – Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. – Fizeram uso da palavra os Vereadores: 2° Orador, Vereador Milton Aparecido Xavier que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais discorreu sobre o Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo, sugerindo que este volte para o local onde antigamente era realizado. Comentou ainda sobre a apresentação de suas indicações lidas na pauta desta Sessão. – 3° Orador, Vereador Rodrigo César de Almeida de Deus que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais discorreu sobre o Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo. Registrou seu posicionamento em defesa da Família e aos conceitos Cristãos. Registrou sus cumprimentos a Igreja Presbiteriana Central pela comemoração do seu Jubileu de Ouro e a Igreja Avivamento Bíblico pela comemoração dos seus setenta e seis anos de fundação. Convidou ainda todos para o Evento Cristão Explosão de Milagres. – 4° Orador, Vereadora Rosemary Soares Gomes Farias que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais comentou sobre o Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo. Registrou seus cumprimentos aos administradores da Fazenda Solano pela preservação do meio ambiente. Informou que se iniciou na presente data o cadastro do CastraPet. – 5° Orador, Vereador José Maria da Silva que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais discorreu sobre as reclamações de munícipes com a prestação de serviço da Empresa COPEL. Comentou ainda sobre o Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo. Também ressaltou o desfile feito pela Escola Cívico-Militar, bem como registrou seu contentamento por esta instituição. – 7° Orador, Vereador Adauto Fornazieri que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais comentou sobre o Colégio Estadual na Zona Sul do Município de Arapongas, que receberá o Nome da Ex-Vereadora desta Casa de Leis a Senhor Irondi Pugliesi. Registrou seus cumprimentos ao Prefeito do Município de Apucarana pela entrega de casas populares, bem como mencionou sobre as inscrições para casas populares no Município de Arapongas que ainda não foram realizadas nenhuma obra neste sentido. – 8° Orador, Vereador Antônio Aparecido Ribeiro dos Santos que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais comentou sobre o Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo. Comentou mencionou sobre as vagas de emprego no Município de Arapongas. Comentou ainda sobre a inauguração do Colégio Estadual que receberá o nome da Senhora Irondi. Também cumprimentou os organizadores do Festival Gastronômico realizado no Espaço Cultural Milene. – 9° Orador, Vereador Aroldo Cesar Pagan que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais voltou se se posicionar contrário ao Projeto de Lei nº 58/2022, justificando não entender como democrático o processo de escolha dos diretores das Escolas e CEMEIs municipais. Comentou ainda sobre a Nota Explicativa dada pelo Poder Executivo Municipal com relação ao falecimento de uma Criança no UPA-24H, também sobre a agressão de um idoso por um Médico, cobrando posicionamento por parte do Executivo de medidas e providências na área da saúde do Município de Arapongas. Comentou ainda sobre o Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo. Comentou sobre a manifestação feita no Município de Arapongas pelo Civismo, mencionando a falta de policiamento. – 12° Orador, Vereador Levi Aparecido Xavier que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais comentou sobre o Desfile de Sete de Setembro. Comentou ainda sobre uma pesquisa feita pelo seu gabinete com relação ao horário do Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo, informando que entrará com uma solicitação junto ao Poder Executivo Municipal para fazer a troca de horário. Comentou ainda sobre a realização doe reuniões para a possibilidade de realizar no Município de Arapongas o Segundo Festival Municipal de Bandas e Fanfarras. – 13° Orador, Vereador Marcelo Junior de Souza que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais voltou a comentar sobre o Projeto de Lei n° 58/2022, reafirmando seu posicionamento e suas afirmações, procedendo a leitura de peças do projeto. Comentou ainda sobre o Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo. – 14° Orador, Vereador Márcio Antônio Nickenig que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais comentou sobre o Desfile de Sete de Setembro realizado no último domingo. Comentou nainda sobre a manifestação política realizada no dia sete de setembro. Comentou ainda sobre as inscrições para casas populares mencionadas pelo Vereador Adauto Fornazieri registrando a justificativa pela qual não foram entregues casas nesta gestão. – (Tempo da Liderança) Adauto Fornazieri que discordou do que foi mencionado pelo Vereador Márcio Antônio Nickenig a respeito das casas populares no Município de Arapongas. – (Tempo da Liderança) Márcio Antônio Nickenig voltou a responder ao Vereador Adauto Fornazieri que a falta de casas não foi culpa da administração pública municipal. – Não havendo Oradores o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária, segunda-feira, dia dezenove de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas
Arapongas, 12 de setembro de 2022.
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